

单县全面动员部署深化事业单位改革试点工作

本报讯(通讯员 谢丽)1月11日,单县县级深化事业单位改革试点工作会议召开,贯彻落实党中央和省市委关于深化事业单位改革试点工作的部署要求,对县级深化事业单位改革试点工作进行全面动员部署。

县委书记穆杰出席会议并讲话,县委副书记、县长张庆国主持。县领导魏传永、周在宇、尚彦龙参加会议。

穆杰强调,要深刻认识到深化事业单位改革试点是党中央交给我们的一项

重要政治任务,是推进治理体系和治理能力现代化的必然要求,是推动全县公益事业高质量发展的重要举措,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省市委工作要求上来,不折不扣把改革试点任务完成好。要着力强化党对事业单位的全面领导,健全事业单位党的领导体制机制,加强事业单位领导班子建设,压实管党治党政治责任。要大力调整优化事业单位布局结构,坚持以人民为中心,坚持聚焦中心工作,坚持“瘦身”和

“健身”相结合,坚持优化协同高效。要切实加大事业编制资源统筹力度,聚焦提高编制资源使用效益,建立编制统筹和周转使用制度,把有限的机构编制资源用在“刀刃”上,要进一步健全完善事业单位制度机制,建立政事权限清单,制定机构职能编制规定,科学界定功能定位,完善章程管理,进一步理顺政事关系,完善事业单位治理体系。

穆杰指出,全县深化事业单位改革试点工作在县委统一领导下进行,由县委深

化事业单位改革试点工作领导小组统筹协调和组织实施。县直各部门(单位)党组(党委)主要负责同志要牵头抓总、靠前指挥。各部(单位)党组(党委)要把抓改革落实作为政治责任,服从大局,不等不靠,按要求制定本部门、本单位改革的具体方案,做细做好干部思想政治工作,确保按时完成改革任务。要强化统筹衔接,严明纪律要求,确保改革试点稳步推进,向党中央、省委、市委和全县人民交出一份满意答卷。

加强人员密集场所管控 严防疫情输入

本报讯(通讯员 张凯鸣)近日,为坚决守住守牢疫情防控底线,根据省市工作要求,结合单县实际,就加强人员密集场所管控、严防疫情输入传播扩散有关事宜,单县统筹疫情防控和经济运行工作领导小组发布了公告。

公告指出,全县各级机关企事业单位一律取消300人以上的大型会议培训、集体团拜、文艺演出、大型慰问、各类庙会、联欢等人员聚集性活动。如举办300人以下50人以上的会议培训、集体团拜、演出慰问、联欢等活动,要在慎重评估的基础上,报县疫情防控指挥部从严审批,严格落实主办责任、行业主管责任和属地责任,同时制定详细规范的防控方案和应急预案,未经审批一律不能举办。

县域内汽车站等交通重点场所要严格落实通风、消毒、卫生清洁等防控措施,做好进出人员体温检测、“健康码”查验,加强客流班次调控,合理控制客座率,减少等待排队时间,切实降低人员密度。

宾馆、酒店要落实企业主体责任,对入住旅客逐一如实登记,对所有住宿人员和来访人员进行测温查码,重点地区返单人员要及时向镇街、社区、村居报告,并配合落实疫情防控各项措施。加强公共区域设施管理,对布草存放点、清洗消毒间等做紫外线消毒处理,客房落实通风消杀等措施,公共用品用具严格执行“一客一换一消毒”制度。

旅游景区、娱乐场所、图书馆、科技馆、体育馆等场所要分类完善疫情防控应急预案,做好清洁消毒,落实体温筛查等防控措施,配套使用“健康码”核验等手段,做好信息登记工作。在出入口、重要参观点、休息餐饮区等区域设置专人专岗,落实“限量、预约、错峰”要求,避免拥挤。

充分发挥基层医疗机构“哨点”作用,严格执行发热患者诊治规定,突出抓好各类小诊所、小药店、小医院等机构管控,严禁未设置发热哨点的诊所、卫生室、小医院接诊发热病人等。



2020年10月23日,单县希望学校门口,一位中年妇女拉着一个男孩,哭着对希望学校的领导说:“请收下我的孩子,救救我的孩子吧!”

孩子叫潘臣浩,单县郭村镇潘庄村人。孩子上有两个姐姐,因父母没有文化,既不让孩子上幼儿园,自己也不知道对孩子进行教育,更不带孩子参加有意义的社会活动,只知道无底线地溺爱,孩子的内心渐渐荒芜了。

经过学校研究,决定收下这个孩子,让其早日和其他孩子一样接受正常的教育,得以健康成长。

为了不影响学校正常教学,学校抽调齐邵霞老师专门负责他这一个孩子。

为了取得孩子的信任,齐邵霞老师天天陪他吃,哄他睡,跟他玩。而且不拒绝他的一切要求,他要干什么就干什么。很快,两人就像母子一样亲密,孩子有什么话都愿意和齐老师交流。这一

切都为后面的教育打下很好的基础。

齐邵霞老师首先要做的,就是顺应孩子心理,循循善诱,消除孩子的厌学情绪。一天,孩子突然说:“老师,上学干什么?多不好玩!”齐老师说:“孩子,上好学,学好知识,学好文化,才能更好地玩儿。你看,现在有手机,有电脑,将来还有更好的东西,你不上学、不学习,你就不会玩儿了、不能玩儿了。”孩子沉默了。还有一次,齐邵霞老师陪他看电视,孩子看一个老师写上自己的名字就能办大事,很兴奋,来了兴致。齐邵霞说:

“孩子,你长大了想当大老板吗?”孩子说想当。齐老师顺势说:“你不上学,不会写字,将来怎么当老板签字啊?”孩子又沉默了。就这样,孩子慢慢克服了厌学心理,同意到教室上课了。

齐邵霞老师还鼓励其他同学和他交朋友,让他融入集体,融入社会。孩子到班里上课后,老师教育其他同学和他交往,让他感到和其他同学在一起很快乐很温暖,让他逐步融入集体,融入社会。

齐邵霞老师平时注重对其多表扬,多鼓励,激发他的求知欲和上进心。潘臣浩虽然对学习兴

建设不受影响。穆杰要求,要切实增强质量意识和安全意识,充分认识重点工程建设的重要性及紧迫性,拉出时间表、路线图,以倒计时的方式,安排好进度,使项目早日产生效益;要加强项目现场管理,按时竣工,体现项目特色,做好细节,以更高的标准把工作做得更精细、更到位。

单县中心医院创伤中心通过市级评审

本报讯(通讯员 刘亚鲁 高艳 侯延帅)近日,菏泽市卫健委《关于公布2020年度菏泽市市级创伤中心现场评审结果的通知》,单县中心医院通过市级创伤中心现场评审。

单县中心医院创伤急救中心集急诊、住院、手术、重症监护为一体,大大减少了患者往来多个科室的麻烦,给创伤急救患者带来速度与质量的大幅提升,为交通事故、意外伤害以及群体性伤害中伤员的急诊外科救治工作赢得了宝贵的时间,显著提高了单县中心医院创伤急救诊治能力,使伤病员在最短的时间内得到最专业化的救治,最大限度地减少死亡率和伤残率,保障人民群众的生命安全。迅速、高效、一体化治疗,是创伤中心的最大特色。

创伤中心成立前,外科医师因多发伤的棘手或边缘性出现无主导科室收治的

情况,这必然耽误抢救时间和机会,给病人带来不可预测的不良后果,并容易增加医疗纠纷机率。如今,严重多发伤整个诊治过程可在创伤急救中心指导下,使得该类患者得到及时、高效、整体治疗,这对提高多发伤的抢救成功率非常重要。

按照上级要求,单县中心医院于2018年启动了市级创伤中心建设工作。为了搞好创伤中心的建设,医院成立了创伤中心领导小组,按照创伤中心评估指标体系,压实责任,落实执行。全院凝心聚力、通力协作、共谋发展,多次召开创伤中心创建会议及质控会等相关会议,详细制定了创伤中心各项制度、流程、诊疗规范、指南等;完善了创伤中心指引标志;规范了创伤中心绿色通道建设;打破了科室之间的壁垒,实现了多学科的紧密协作,打造了一条急危重症救治的生命绿色通道。

日前,单县徐寨镇中学为留守学生发放了学习用品,并为孩子们进行了健康体检。徐寨镇中学有留守学生124名,这些学生的父母长年在外地打工,一年中很少回来。学校对留守学生采取指导老师制,每个老师负责6—7名留守学生,并把对孩子的交流次数和谈心质量实行量化,纳入业绩考核。 通讯员 张凯鸣 张洪生 穆森 摄

致不高,但对表演很有天赋。班里排演扇子舞,他一学就会,而且演得很精彩。老师对他大加表扬,还让其他同学为他点赞。他不但成了班里开展娱乐活动的积极分子,更激发了学习热情。

慢慢地,潘臣浩完全变成了另一个人,目前已和其他同学一样走上了正常的学习之路。

通讯员 张广怀

今日单县



更多资讯
请关注二维码

“迷失”的孩子回了“家”

一切都为后面的教育打下很好的基础。

齐邵霞老师首先要做的,就是顺应孩子心理,循循善诱,消除孩子的厌学情绪。一天,孩子突然说:“老师,上学干什么?多不好玩!”齐老师说:“孩子,上好学,学好知识,学好文化,才能更好地玩儿。你看,现在有手机,有电脑,将来还有更好的东西,你不上学、不学习,你就不会玩儿了、不能玩儿了。”孩子沉默了。还有一次,齐邵霞老师陪他看电视,孩子看一个老师写上自己的名字就能办大事,很兴奋,来了兴致。齐邵霞说:

“孩子,你长大了想当大老板吗?”孩子说想当。齐老师顺势说:“你不上学,不会写字,将来怎么当老板签字啊?”孩子又沉默了。就这样,孩子慢慢克服了厌学心理,同意到教室上课了。

齐邵霞老师还鼓励其他同学和他交朋友,让他融入集体,融入社会。孩子到班里上课后,老师教育其他同学和他交往,让他感到和其他同学在一起很快乐很温暖,让他逐步融入集体,融入社会。

齐邵霞老师平时注重对其多表扬,多鼓励,激发他的求知欲和上进心。潘臣浩虽然对学习兴

菏泽农村商业银行关于启用信贷合同电子印章的公告

尊敬的客户:

为向您提供更加安全便捷的金融服务,根据相关法律法规和监管规定,我行将于2021年2月1日起,正式启用电子印章“信贷合同专用章”,并打印于我行签署的信贷合同、协议等法律文件上,现将有关事项公告如下:

一、电子印章规格和样例

电子印章为圆形,由“单位名称”、“信贷合同专用章”、“用印验证码”等要素构成。



印章打印颜色有红、黑两种,具有同等效力。印模样式示例(同比例缩小)如左下图。

二、电子印章的法律效力

我行信贷合同电子印章与我行的实物印章具有同等法律效力。我行在信贷合同、协议等法律文件上合法使用的电子印章,与实物印章加盖的印记本质相同,属于我行合法、有效的真实意思表示,按照有关法律规定具有法律效力。电子印章启用不影响实体印章的法律效力,实体印章同时有效。

三、电子印章的验证方法

电子印章内嵌18位用印验证码,您可以使用该验证码通过我行手机银行、网上银行“业务验证”功能对信贷合同及协议信息进行验证。凡无18位用印验证码或验证所得合同文本信息与打印印章的合同文本不一致的,均为虚假印章,非我行真实意思表示。

感谢您的支持和理解!如有疑问,敬请详询我行网点或致电96668客服咨询。

菏泽农村商业银行股份有限公司

2021年1月20日

菏泽富达生物科技有限公司年产一万吨天然有机醇及其衍生系列产品建设项目环境影响评价征求意见稿公示

一、项目名称:菏泽富达生物科技有限公司年产一万吨天然有机醇及其衍生系列高端精细化工产品建设项目

二、建设地点:菏泽市鄄城化工产业园(临泽路西、香山街南、雷泽大道东、亿城街北)

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前已编制完成《菏泽富达生物科技有限公司年产一万吨天然有机醇及其衍生系列高端精细化工产品建设项目(征求意见稿)》,为使项目周边5km范围内的公众更好的了解本项目,特发布此公告。

公众可登陆sdhpgs@126.com(密码:sdh-

菏泽市开发区岳程办事处

石堂行政村金庄村村民金玉强

于2009年10月3日在岳程办事处菜园刘村附

近拾到一名女婴,请该女婴的亲生父母或其他

pgs123)下载报告书征求意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》,或到菏泽富达生物科技有限公司所在地地址获取报告书征求意见稿纸质版,自本公告之日起5个工作日内,向菏泽富达生物科技有限公司提交《建设项目环境影响评价公众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:菏泽富达生物科技有限公司

联系人:余总

联系电话:13953997327

菏泽富达生物科技有限公司

2021年1月22日

认领公告

监护人有效证件与菏泽市开发区岳程办事处石堂行政村金庄村村民金玉强

于2009年10月3日在岳程办事处菜园刘村附近拾到一名女婴,请该女婴的亲生父母或其他

2021年1月22日

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
有你有我”

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 文明 和谐

规律作息

